

# ТЕАТР СПРАВЛЯЕТ НОВОСЕЛЬЕ

ПРАВДА ВОСТОКА  
г. ТАШКЕНТ

Символический ключ вручили вчера строители коллективу Самаркандского межобластного русского драматического театра. Нарядное здание, сочетающее в себе элементы современной и традиционной национальной архитектуры, выросло в новом микрорайоне Самарканда. Удобный и красивый зал, интерьеры просторного фойе украшены резьбой по ганчу. В отделке здания участвовали потомственные самаркандские умельцы, известные народные мастера.

Театру присвоено имя А. П. Чехова, чьи произведения постоянно занимают видное место в его репертуаре. В сквере перед зданием заложена памятная плита, на месте которой будет сооружен памятник великому русскому писателю.

Вечером театральный коллектив познакомил самаркандцев со своей новой работой — спектаклем «Тихие старики» по пьесе М. Богучарова. Первыми зрителями в новом театре стали его шефы — рабочие заводов «Кянап» и лифтостроительного, мебельной фабрики, строительно-производстве и в его объединении «Самаркандхимстрой», которые немало сделали для того, чтобы досрочно сдать новое здание в эксплуатацию, помогли оснастить его отличной звуковоспроизводящей аппаратурой и другим новейшим оборудованием.

(УзТАГ).

28 ФЕВ 1978